# **Standard Choice Form**



Before signing this Standard Choice form, please ensure that you have read the latest Hejaz Islamic Super & Pension Product Disclosure Statement and Addional Information Booklet. Upon completion, please provide this to your employer.

Section 1: Ful	na Detc	IIIS							
Please make all future superannuation guarantee contributions to the following chosen fund:									
Fund name:	AMG Super (Hejaz Islamic Supe		per)	Registration number:		R10	001006		
Product Name:	Hejaz I	Hejaz Islamic Super		USI:		300	99320583007		
ABN:	300 99	300 993 205 83		Fund phone number:		130	0 043 529		
Postal Address:	РО Вох	96 Flinders Lane VIC	8009	Membership	Number:				
Section 2: You	ur Deta	ils							
Surname:					Salutation	1			
Given name(s):					Date of Bi	rth:			
Postal Address:									
Suburb:			State:		Postco	de:			
Telephone (BH):			(AH):		Mobile:				
Email:									
Section 3: You	ur Empl	oyer Details							
Company Name	e:								
Contact Person:					-	Title:			
Postal Address:									
Suburb:			State:		Postco	de:			
Telephone (BH):			ABN:						
Email:									
Section 4: You	ur Declo	aration							
<ul> <li>I request that all future contributions are to be made to the Fund.</li> <li>I hereby declare that the information I have provided in relation to the nominated super fund is true and correct and I am authorised to provide the information requested.</li> </ul>									
Member's Full N	ame:								
Member's Signa	ture:					Date:			

Please return this completed form to your employer.

We are committed to respecting the privacy of the personal information you give us.

The Fund is subject to a Privacy Statement which sets out how we do this. Refer to the information about privacy in the Hejaz Islamic Super & Pension Additional Information Booklet. You can obtain the Trustee's privacy policy at <a href="https://www.eqt.com.au/global/privacystatement">www.eqt.com.au/global/privacystatement</a> or request a copy by contacting us.

You can also find information about privacy at www.hejazfs.com.au.

Tou can also find information about privacy at www.nejazis.com.au

## Standard Choice Form



Each of the products listed below are a part of Hejaz Islamic Super & Pension, a complying and regulated superannuation fund, and can accept contributions under the Superannuation Guarantee legislation. The Fund confirms that:

- The Fund is a resident regulated superannuation fund within the meaning of the Superannuation Industry (Supervision) Act 1993 (SIS).
- The Fund will accept all types of personal contributions and will accept employer contributions where the member has completed a Standard Choice Form nominating the Fund.
- The Fund is able to receive preserved benefits and will preserve these in accordance with SIS.
- The Fund is not subject to a direction under Section 63 of SIS.

#### **Fund Details**

Product name	USI	ABN	
Hejaz Islamic Super & Pension	30099320583007	300 993 205 83	

### **Employer Contribution Payment Method**

You can make contributions for your employees via a clearing house.

Method	Payment	Additional Information
Superstream	Note that employer contributions can only be accepted via SuperStream. The Australian government has passed SuperStream legislation that makes electronic payment of super compulsory. SuperStream transmits money and information consistently across the super system – between employers, funds, service providers and the ATO (Australian Tax Office). The data is linked to the payment by a unique payment reference number. One way to meet SuperStream requirements is to pay super through a compliant clearing house. The ATO offers a free clearing house service to small businesses that have 19 or fewer employees or an annual turnover of less than \$10 million. There other free options for businesses over the threshold of 19 employees that are SuperStream compliant.	For further information, please contact Client Services on 1300 043 529 or via email at super@hejazfs.com.au.

Please return this completed form to Hejaz Islamic Super & Pension PO Box 96 Flinders Lane VIC 8009 or email to <a href="mailtosuper@hejazfs.com.au">super@hejazfs.com.au</a>.

Phone: 1300 043 529 Website: www.hejazfs.com.au.

#### We are committed to respecting the privacy of the personal information you give us.

The Fund is subject to a Privacy Statement which sets out how we do this. Refer to the information about privacy in the Hejaz Islamic Super & Pension Additional Information Booklet. You can obtain the Trustee's privacy policy at

www.eqt.com.au/global/privacystatement or request a copy by contacting us.

You can also find information about privacy at www.hejazfs.com.au.